



DŮLEŽITÉ INFORMACE

Vakcinace psů proti vzteklině

Vakcinace psů proti vzteklině se uskuteční ve Velichovkách v ordinaci veterinární ambulance **ve středu 23. 9. 2020 od 18.30 do 19.00 hodin** a v Hustřanech v klubovně „U Potůčku“ **v sobotu 26. 9. 2020 od 15.00 do 15.30 hodin.**

Volby do zastupitelstva Královéhradeckého kraje

V pátek **2. a v sobotu 3. října** se konají volby do Královéhradeckého krajského zastupitelstva. Volební místnosti budou otevřeny v pátek **od 14.00 do 22.00 hodin**, v sobotu **od 8.00 do 14.00 hodin**. Pro okrsek Velichovky je volební místností zasedací místnost v budově obecního úřadu, v Hustřanech hostinec „Ve mlýně“. Volební lístky budou všem občanům rozneseny do jejich domovních schránek. Do volební místnosti bude povolen vstup pouze v rouškách. Bližší podrobnosti k průběhu voleb vzhledem k přenosné nákaze koronaviru budou upřesněny zcela určitě ve sdělovacích prostředcích a na stránkách obce.

Svoz nebezpečného a neskladného odpadu

Tak jako každý rok, i letos bude ve spolupráci s firmou Marius Pedersen proveden svoz nebezpečného a neskladného odpadu. Zde můžete odevzdat oleje nebo tuky, barvy, lepidla, pryskyřice, rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie, detergenty, odmašťovací prostředky, staré léky, pesticidy, akumulátory. Dále také pneumatiky (pouze osobní), monočlánky, zářivky, výbojky, ledničky, mrazničky, televizory, elektropřístroje jako rádia, vysavače, pračky, sporáky apod. Elektropřístroje, monočlánky a zářivky budou odebírány na zpětný odběr, proto je nepoškozujte a neodebírejte z nich žádné součástky.

Svoz se uskuteční v následujících termínech:

V pátek 30. října 2020 ve Velichovkách ve dvoře hotelu U Kopeckých od 12.00 – 17.00 hod.

V sobotu 31. října 2020 ve Velichovkách ve dvoře hotelu U Kopeckých od 9.00 – 12.00 hod.

V sobotu 31. října 2020 v Hustřanech v areálu firmy „KV Kovovýroba“ 9.00 – 11.00 hod.

- Příjezd s odpadem do firmy bude po zpevněné ploše od klubovny „U potůčku“, výjezd pak přes areál firmy kolem Schwarzových. Odpady nenechávejte na stanovišti bez dozoru, předejte je přímo pracovníkům firmy po jejich příjezdu.

Zároveň s tímto odpadem bude možné také odevzdat do přistavených kontejnerů neskladný komunální odpad. Více informací o možnosti odevzdání odpadu bude zveřejněno na webových stránkách obce www.obecvelichovky.cz, na facebooku obce a formou SMS zprávy.

Tento svoz je určen pouze pro občany – fyzické osoby nepodnikající, náklady s tím spojené hradí obec ze svého rozpočtu, podnikatelé si odvoz a likvidaci odpadů vzniklých při jejich činnosti musí zabezpečit a uhradit sami.

Rekonstrukce Cesty k Písníku

Vážení spoluobčané, jak jistě víte, tak za pár dní dojde k rekonstrukci místní komunikace k „Písníku“ v Hustířanech. Tato rekonstrukce započne v pondělí **21. 9. 2020** a bude ji provádět vítěz výběrového řízení, firma STRABAG. Prosíme tímto všechny občany naší obce, hlavně pak dané části, aby respektovali nařízení a pokyny stavební firmy, která bude tuto rekonstrukci provádět. Tato rekonstrukce bude hotova do konce listopadu 2020, a tak věříme, že se vše obejde bez větších problémů a komplikací a již brzy se zde místní obyvatelé projedou po nové cestě, kterou si tato část Hustířan určitě zaslouží.

OÚ Velichovky

Naučná stezka Velichovky

V naší obci vyrostla **nová naučná stezka**. Jedná se o naučnou stezku do historie významných míst naší obce. U Obecního úřadu ve Velichovkách najdete **hlavní informační tabuli** s popisem všech 16ti míst, která tuto naučnou stezku tvoří a rovněž její souhrnnou mapu. Po obci je pak rozmístěno v daných místech 16 jednotlivých dřevěných podstavců, na kterých naleznete fotografie těchto míst, mnohdy přes 100 let staré, s příslušným komentářem a mapkou, kde se právě nacházíte. Tato naučná stezka je financována z dotace na „Lázeňství“ od Krajského úřadu Královéhradeckého kraje. Obdobná stezka vyroste v nejbližších dnech i v obci Hustířany.



Věříme, že se Vám tato stezka bude líbit a že bude dalším zpestřením a zajímavou novinkou pro Vás, naše občany a další návštěvníky naší obce. Příjemné procházení historií - pohlednice nelžou.

OÚ Velichovky

Sluneční hodiny ve Velichovkách

V minulých dnech byly na autobusovou „točnu“ ve Velichovkách instalovány nové sluneční hodiny. V dohledné době bude provedena rovněž i terénní úprava okolo těchto slunečních hodin (chodní, terénní úpravy atd.)

Přinášíme Vám zajímavé čtení o těchto hodinách od jejich výrobce a dodavatele:

„Sluneční hodiny jsou vyhledávaným prvkem mnohých architektonických řešení exteriérů. Děje se tak zejména pro jejich přirozenou dekorativní, uklidňující a tím i relaxační schopnost.

Zobrazují „pravý sluneční čas,“ který je vlastně jediným přírodním ztvárněním časoměrné aktivity člověka se kterým se můžete běžně setkat. Ostatní měřené časy např. „středoevropský,“ nebo „letní,“ jsou časy umělé, vytvořené a upravené lidmi tak, aby mohly sloužit praktickému používání pro





všechny obyvatele v širokém časovém pásmu. Jinými slovy - jedná se o jakési sjednocení času na velké zeměpisné rozloze.

Sluneční hodiny mohou být realizovány v mnoha podobách vlastního řešení, tvarů, velikostech a za použití různých materiálů. Mohou být umístěny nejen na fasádách budov, kde je vidáme nejčastěji, ale i v nejrozličnějších dalších provedeních, všude tam, kde je dostatek slunečního svitu, kam po většinu dne nevrhá okolní, vzrostlá vegetace a zástavba stín.

Není snahou tvůrců, aby se sluneční hodiny dočkaly masového rozšíření a vítaly nás na každém kroku. Na straně druhé, jejich současní tvůrci velmi rádi uvidí sluneční hodiny všude, kde mohou působit, jak je pro ně přirozené. Tedy dekorativně, tam, kde můžeme využít jejich přirozené schopnosti. Mohou nás uklidňovat a chránit proti všudypřítomnému stresu dnešní uspěchané doby a dotvářet vítanou součástí všech exteriérových, relaxačních zařízení.

Sluneční hodiny odměřují „pravý sluneční čas.“ Tento čas je vlivem otáčení země, nepřetržitě se pohybující veličinou, a proto není reálné jeho využívání pro praktické účely. Lidé si proto vytvořili časy umělé (středoevropský, letní), které se hodí pro praktické používání a shodnou orientaci v širokém časovém pásmu.

„Pravý sluneční čas“, je shodný s časem, který známe jako „středoevropský“. Sluneční hodiny mohou vykazovat drobné, přirozené odchylky od času středoevropského, nebo v době „letního času“ celou jednu hodinu od času na Vašich hodinkách.

Náš kámen je pískovec z nedalekého lomu Vyhnánov u Trutnova. Vyhnánovský pískovec je kámen nejvyšší kvality na českém trhu. Odtud pochází i pískovec pro sochu „Koruny sv. Anežky České,“ která byla předaná jako dar Vatikánu v loňském roce.

Mějte hodně radosti a hezkých chvil se slunečními hodinami.“

OÚ Velichovky

Ohlédnutí za létem v MŠ Velichovky

Mateřská škola o prázdninách nezahálela. Ba naopak! Vzhledem k přerušení provozu v době pandemie, vyšla rodičům vstříc a prodloužila dobu letního provozu. Na konci června proběhlo pasování předškoláků, bohužel oproti předchozím rokům skromněji, bez přítomnosti rodičů. Přesto byl pro předškoláky připraven zajímavý program a o „svou chvíli“ nepřišli.

Létem děti provázela pohádka „Kuřátko a obilí“. Děti si hrály, tvořily, tančily a zpívaly ve třídě i venku. V době přerušení letního provozu byla školka pečlivě připravována na nový školní rok. Poslední srpnový den byl školní rok zakončen programem „Loučení s prázdninami,“ kdy byl pro rodiče s dětmi připraven program her a tvoření, s možností opékání špekáčků

na závěr. Program se dle zpětné vazby vydařil, a tak si přejeme, aby i vstoupení do nového školního roku bylo naplněno dětskou radostí a smíchem a spokojeností rodičů.



Kolektiv MŠ Velichovky

Je tu měsíc září, slunce ještě září, na cestu do školy, na nové úkoly...



A znovu se škola po prázdninách rozezvučela dětskými hlásky a znovu jsme mezi námi vítali nové spolužáky. Přišli k nám slavnostním průvodem z mateřské

školy v doprovodu paní učitelky Mgr. Petry Humlíčkové a byli uvítáni paní ředitelkou Mgr. Hanou Pekárkovou a starostou obce panem Jiřím Lebedinským. Slavnostně byla na žaka 1. ročníku pasována **Elen Balcarová, Aneta Hoffmannová, Sára Jelínková, Rudolf Kawulok, Roman Kugler, Ema Pultarová, Václav Rejchrt, Martin Šubrt**. My všichni přejeme našim novým spolužákům radost z nových poznatků, radost z učení, radost ze společných zážitků.

Krásné babí léto Vám všem přejí všichni ze ZŠ Velichovky

Více na www.zsvelichovky.cz

Ohlédnutí za Lázeňským pohárem 2020

Letošní rok měl oddíl TJ Velichovky právo pořádat již **43. ročník Lázeňského poháru v kopané**, kam se týmy vrátily po 6 letech. I přes nejasnou situaci, zda se turnaj vůbec může uskutečnit, pořadatelé chtěli připravit důstojný program pro všechny přítomné. Sportovní areál během jara a léta pokračoval za tradičně vydatné pomoci Obecního úřadu ve stavebních úpravách a opravách, na kterých se podíleli jak dobrovolníci z řad občanů obce, tak členové TJ, za což je potřeba všem poděkovat.

Samotný turnaj vyhrály počtvrté za sebou Luhačovice, které ve finále porazily Lázně Bělohrad. Třetí odjela Železnice, kam se týmy sjedou příští rok k dalšímu ročníku, když zdolala čtvrté Klimkovic. Pátou příčku obsadily Mšené Lázně, když porazily Janské Lázně. Domácím se turnaj nepovedl, co se týče výsledku, který ovlivnila nepo-



vedená pětiminutovka posledního sobotního zápasu, která stála domácí možnost si zahrát o daleko lepší příčku. Za sebou tak nechaly poslední Konstantinovy Lázně, kteří to měli ze západu Čech do Velichovek nejdále.

Tento prestižní turnaj má i své čestné předsednictvo z řad bývalých fotbalových hráčů či současných funkcionářů, mj. fotbalový trenér Ladislav Škorpil, internacionál Pavel Černý st. Zastoupení měli i fotbaloví předstodové okresů Hradec Králové a Náchod, Martin Zbořil a Petr Vítek, předseda Krajského fotbalového svazu Václav Andrejs či starosta Obce Velichovky Jiří Lebedinský. Do Velichovek zavítal rovněž hejtmán našeho kraje Jiří Štěpán.



Turnaj můžeme hodnotit jako vydařený, co se týče organizace a průběhu. Kladné ohlasy z řad ostatních týmu či fanoušků nás potěšili a my věříme, že se i divákům turnaj líbil.

Kompletní zpravodajství a výsledky z turnaje, včetně bohaté fotogalerie či videogalerie na stránkách klubu www.tjvelichovky.cz.

Výbor TJ Velichovky ještě jednou děkuje všem těm, kteří se na akci podíleli - Fotbalová sezona 2020 - 2021 odstartovala.

TJ Velichovky

Olympijský vítěz z Nagana Milan Hnilička navštívil Velichovky

Naše obec hostila v úterý 8. 9. 2020 vzácnou návštěvu. Do Velichovek zavítal pan **Milan Hnilička**, (předseda Národní sportovní agentury pro sport) spolu s dalšími členy z vedení této agentury. Zástupci obce absolvovali se vzácnými hosty návštěvu a prohlídku místního starého kluziště, kde debatovali o možném řešení a provedení jeho případné rekonstrukce.

Hlavním cílem této návštěvy pak byla prohlídka kabin v místním areálu TJ Velichovky „Na Třešňovce“, neboť tato agentura připravuje dotaci s názvem „KABINA“, kde budou podpořeny zajímavou finanční částkou obce do 3.000 obyvatel.

Návštěva probíhala ve velmi přátelském, uvolněném duchu a zástupci národní sportovní agentury odjížděli z Velichovek viditelně spokojeni. Jejich další cesta pak pokračovala na Všesportovní stadion do Hradce Králové.

OÚ Velichovky



Zahrádkáři v době „koronavirové“

I když opatření, přijatá na jaře v souvislosti s COVID – 19, omezila činnost ZO ČZS Velichovky, kdy se nemohly m.j. uskutečnit dva zájezdy, přesto jsme nezůstali nečinní. Snažili jsme se přispět ke zkrášlení naší obce. Vzali jsme si pod patronát prostor bývalé autobusové zastávky v ulici Jaroměřská. Zde jsme osázeli tři betonové mísy letničkami a trvalkami a o tyto pravidelně pečujeme. Do budoucna přislíbilo vedení obce zbudovat zde orientační plán Velichovek, jehož součástí by byla i informační nástěnka naší ZO. Rovněž jsme osázeli muškátý mísu u pamětní desky v ulici Dlážďená. Touto cestou bych chtěl poděkovat paní Třeštíkové za pravidelnou údržbu a ošetřování těchto květinových zákoutí.

Jakmile to situace dovolila, vyjeli jsme dne 15. 8. na výlet do oblasti severozápadního pomezí Vysočiny. Zde jsme nejdříve navštívili státní zámek Žleby. Zámek Žleby je velkolepé romantické sídlo rodu Auerspergů, ve kterém se dodnes nacházejí rozsáhlé sbírky zbraní, luxusního nábytku a originálních předmětů denní potřeby. Všichni byli uneseni a překvapeni krásou, zachovalostí a malebností tohoto zámku, skrytého v ústraní větších sídel.

Další zastávkou byla národní kulturní památka sklářská huť Jakub v Tasicích. Tuto proslavil zejména televizní seriál Synové a dcery Jakuba skláře, který se v těchto interiérech částečně natáčel. Zde jsme se seznámili s historií a provozem hutě. Tato prohlídka byla dovršena praktickou ukázkou výroby foukaného skla.

Výlet jsme zakončili v národním hřebčíně Kladruby nad Labem, který je zařazen mezi památky UNESCO. Národní hřebčín Kladruby nad Labem představuje jeden z nejstarších hřebčínů na světě a zároveň domov nejstaršího původního českého plemene koní - koně starokladrubského.

Zde jsme si prohlédli Královské stáje s 250 kladrubskými koni, seznámili jsme se s historií tohoto areálu a s vývojem tohoto unikátního plemene. Kdo měl zájem, mohl si prohlédnout ještě zdejší zámek nebo Kočárovnu s historickými ale i současnými kočáry. Počasí nám přálo, takže jsme se vrátili domů plni nabytých dojmů z hezkého výletu. Škoda jen, že byl menší zájem mezi občany Velichovek o tento výlet, kdy se nám nepodařilo autobus plně obsadit. Do konce roku, pokud nám to opatření vlády z hlediska koronaviru neznemožní, plánujeme ještě dva výlety.

Ing. Milan Haramija, předseda ZO ČZS Velichovky



Ohlédnutí za Hustířanským posvícením

Poslední srpnovou sobotu se v Hustířanech koná tradičně posvícení. Tentokrát bylo spojeno s oslavou 140. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů v Hustířanech a srazem rodáků, a proto bylo pojato v trochu slavnostnějším hávu. Vše začalo slavnostním nástupem zúčastněných sborů z okolí a členů SDH Hustířany, při kterém byly všem nastoupeným předávány pamětní listy a hostům upomínkové předměty na toto setkání. Po úvodních projevech byly slavnostně vztyčeny vlajky, jedna státní a druhá s erbem Pánů z Hustířan. Dalším bodem zahájení bylo vystoupení mažoretek, a to Duo ve složení s rodačkou Anežkou Jelínkovou a Julie Sychrovská a jako jednotlivec jejich trenérka Natálie Komínková.

Po tomto zahájení předvedli členové SDH Zvole svůj skvost, a to potahovou jednoproudovou ruční hasicí stříkačku firmy R.A. Smekal, vyrobenou v roce 1891. Nejen že se s ní zde vystavili, ale za pomoci místních hasičů a koně pana Sedláčka z Libotova ji dotáhli k rybníku a provedli požární útok.

Po tomto slavnostním programu byly zahájeny soutěže, a to nejprve jízda zručnosti na babetách, kde si nejlépe vedl František Straka, a poté hasičský trojboj se zcela novými disciplínami.

Tradičně byla vyhlášena soutěž o nejlepší posvícenské koláče, které se zúčastnilo letos 7 pekařek. Zcela nezávislé porotě složené ze zástupců okolních SDH nejvíce zachutnaly ty od Zuzany Karlové.

Celé odpoledne bylo možno vidět vystavenou historickou hasičskou techniku, ale SDH Dubenec

a hasičský záchranný sbor Jaroměř představili pro srovnání i něco ze současnosti. Dále bylo možno navštívit hasičskou klubovnu „U Potůčku“. Zde p. Jaroslav Dvořák vystavil některé fotografie s komentářem z historie Husířan a k vidění byly také kroniky obce.

Oslavy byly završeny tradiční posvícenskou zábavou, na které zahrál JK Band Jiřího Kárníka. Velkým zklamáním byla pro pořadatele ale velmi nízká účast na večerní akci.

Na závěr patří všem zúčastněným poděkovat za jejich účast, všem, kteří se podíleli na přípravě oslav a i zúčastněným.

Za SDH Hustířany Vladimír Jaroš a Pavla Špreňarová



Hubertova jízda v Hustířanech

Jako již tradičně na podzim i letos bude Jezdecký klub Hustířany z.s. pořádat **Hubertovu jízdu**, jež uzavírá jezdeckou sezonu.

Pokud Vás zajímá atmosféra tradiční Hubertovy jízdy, přijďte se podívat **17. 10. 2020** na již v pořadí sedmáctou jízdu do Hustířan. Sraz účastníků je v **10.00 hodin** v jezdeckém areálu „Pod Hradem“. Jede se v sedle, kočárem i vozem. Během dne bude připraveno občerstvení všeho druhu.

Poslední hold svatému Hubertu můžete vzdát s přáteli večer při **Svatohubertské taneční zábavě**, místo konání bude včas upřesněno.

Nezbývá než doufat, že nám bude přát počasí a společně prožijeme krásný den v prostředí koní a jezdeckého sportu.

Jezdecký klub Hustířany z. s.

Z činnosti SDH Hustřířany a Velichovky

Po společných soutěžích, které byly pro naše děti uspořádány jsme se těšili už jen na „Tajný výlet“.

Dětem byla rozdána šifra s nápovědou, kam vlastně letos pojedeme. Všechny děti mřížkovou šifru rozluštily, pak už zbývalo jen z hádanek určit místo našeho výletu.

Ve středu **1. července** vyrážíme do Krkonoš na chatu Bouda Jiřinka, náš opravdu dlouhý konvoj v pořádku dojel na místo a my se mohli ubytovat. Celý výlet se nesl v pohodovém duchu. Hrály se hry, skládala se specializace kutil, (kde děti tvořily maňásky, naučily se štípat a řezat dřevo, přišít knoflík, aj.) také byla diskotéka, která byla protančena ve velkém stylu. Návštěva stezky mezi koruny stromů se všem líbila i výšlap na Černou Horu a Modrokamenné vodopády nám tento výlet zpestřily. Poslední večer byla na programu talentová show „Talent-shock“, kde si děti i vedoucí vymysleli scénky, a na vítěze pak čekala sladká odměna. Na koupaliště ve Dvoře Králové jsme se vydali při návratu domů. Všem se na výletě velice líbilo a kam pojedeme za rok?

Pro starší děti z Velichovek vedoucí připravili ještě přespání v hasičárně nazvané „Ukončení sezóny pro naše Myši“. V noci proběhl výsadek dětí nedaleko elektrárny v Habřině. Děti měly po cestě zavázané oči, na místě výsadku dostaly naměřené azimuty a musely se zorientovat a dojít zpět i s vedoucími do hasičárny. Děti se zorientovaly a nikdo se neztratil.

Druhý den ráno vyrážíme směr Rožnov, kde nejen mladší a starší děti, ale i vedoucí vyběhli v soutěži požárních útoků.

Náš nový tým mužů se umístil na 16. místě z 21 družstev, ženy obsadily 7. příčku z 10 družstev.

Mladší děti braly **5. místo** z 12 týmů a starší děti pak **6. místo** ze 17 zúčastněných.

O týden později vyběhly družstva žen a mužů na naší Velichovské soutěži VČHL. Účast byla 24 družstev mužů a 12 družstev žen. Starší děti si byly odpracovat brigádnické hodiny ve stánku a technické četě. Soutěž se po organizační stránce velice vydařila.

Prvních 14 dní v srpnu bylo již tradičně věnováno našemu táboru na „Kamenci“.

Nejen z obou kolektivů, ale širého okolí bylo na táboře hodně dětí i vedoucích.

Celotáborová hra byla pod názvem „O poklad Aztéckého krále Montezumy“.

Nejen počasí nám přálo, ale celkově se tábor obešel bez větších zranění.

Těšíme se a uvidíme, co bude za téma příští rok.

Poslední srpnový víkend byl věnován oslavám a posvícení v Hustřířanech. SDH Hustřířany totiž v letošním roce slaví 140. let výročí založení sboru. Slavnostní zahájení a vztyčení vlajek proběhlo v odpoledních hodinách, následovala jízda zručnosti babetty, hasičský trojboj s novými disciplínami, ukázky požárních útoků, soutěž o nejlepší posvícenský koláč a ve večerních hodinách byla posvícenská zábava, kde zahrál JK Band.

Program byl velice pestrý a všem zúčastněným se oslavy a posvícení líbilo.

Děkujeme všem, kteří pomohli nebo se zúčastnili našich akcí.

V září se naše společná družstva mužů i žen zúčastní Okresní soutěže v Požárních útocích ve Lhotě za Červeným Kostelcem. Na děti pak budou čekat Žernovské hry a soutěž o nejtvrďšího hasiče v disciplínách TFA v Brzicích.

*Za vedoucí kolektivů MH Hustřířany a Velichovky
Pavla Špreňarová a Petra Němečková*



Naše hádanka:

NA TAJNÝ VÝLET SE SPOLU NA SEVER VYDÁME,
KDE OČISTU SVĚMU TĚLU UDEĹÁME.
POBLÍŽ SE LÉČÍ POHYBOVÉ ÚSTROJÍ,
TO VŠEM JISTĚ DOBRĚ NAPOVÍ.
VZHŮRU DO OBLAK SPOLU ZAMÍŘÍME,
STEZKOU MEZI STROMY SE K MRAKŮM PŘÍBLÍŽÍME.
U HORY, KTERÁ PŘÍVLASTEK BARVY MÁ,
SE NAŠE CHATA V KOPCÍCH UKRÝVÁ.
NÁZEV NAŠÍ CHATY JE PŘÍBYTKEM PSA,
DRUHÉ JMÉNO ZASE KVĚTINU PŘIPOMÍNÁ.
KAM SE LETOS SPOLEČNĚ PODÍVÁME,
SVĚ ODPOVĚDI SI JEN PRO SEBE USCHOVÁME
A NA HASIČI JE PŘÍŠTÍ TÝDEN ODEVZDÁME



ODPOVĚĎ

Uzavření části silnice III/285 8, směr Rožnov

Z důvodu výstavby mostu na dálnici D11 bude v termínu od 17. 9. do 17. 11. 2020 zcela uzavřena část silnice III/285 8, nadjezd silnice I/33 ze Semonic směr do Rožnova.

Objízdná trasa bude vedena přes Rodov, Habřinu, Neznášov zpět do Rožnova.

V této době bude také s omezením průjezdná silnice II/285, ulice Velichovská, směr Velichovky.

Prosíme o sledování přechodného dopravního značení, označující objízdné trasy a uzavřený úsek silnice III/285 8 směr do Rožnova.

*Jana Hájková
vedoucí odboru dopravy a sil. hospodářství*



Kulturní kalendář 2020

ŘÍJEN

17. 10. 2020 - Hubertova jízda - Hustiřany



Uzávěrka příštího Velichovského zpravodaje

bude ke dni **30. 10. 2020**. Vyzýváme proto tímto všechny, kteří chtějí otisknout svůj příspěvek, aby jej zaslali e-mailem na adresu vljaros@seznam.cz. nejpozději do tohoto data. Do zpravodaje můžete zasílat své postřehy ze života v obci, zhodnocení kulturní či sportovní akce, které se na území obce konaly, pozvánku na zajímavou akci, žádost o zveřejnění blahopřání k jubileu apod. Do zpravodaje neotiskujeme reklamu. Za případné příspěvky Vám předem děkujeme. Velichovský zpravodaj č. 4/2020 vychází ve Velichovkách dne 18. 9. 2020, vydává Obec Velichovky v nákladu 280 ks výtisků, IČ: 00273155, evidenční číslo MK ČR E 17563.